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Світовий економічний порядок змінюється під 
впливом політичних, економічних, соціальних, куль-
турних трансформацій, які, в свою чергу, обумов-
люються глибинними глобальними процесами. В 
умовах стрімких інформаційних, технологічних змін 
структури національних економік також переформа-
товуються. Вони формуються під впливом зовніш-
ніх факторів, обумовлених змінами світового поряд-
ку, геополітичними та геоекономічними процесами. 
Міжнародна спеціалізація країни тепер залежить не 
лише від внутрішніх резервів (природних, людських), 
а більшою мірою від місця держави на міжнародній 
арені, рівня її міжнародних зв’язків в економічній, 
політичній сферах. Міжнародна спеціалізація все 
більше приймає характер внутрішньогалузевої спеці-
алізації, пов’язаної з галузями, що засновані не стіль-
ки на використанні природних ресурсів, скільки на 
результатах науково-технічної діяльності. 

Високу конкурентоспроможність і економічне 
зростання зумовлюють чинники, які стимулюють 
оперативне поширення нових технологій; особливо-
го значення набувають характер і структура взаємодії 
науки, освіти, фінансування державної політики та 
промисловості. 
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Науковий нарис »Геоспеціалізація» є цікавою 
роботою, в якій порушуються актуальні питання 
розвитку міжнародної спеціалізації, геоекономіки, 
світових трансформаційних процесів та місця в 
цих процесах рідної країни автора – України. 

У науковому нарисі також наголошується, 
що формування економічного потенціалу країни 
відбувається в результаті збалансованого попо-
внення, розподілу і перерозподілу економічних 
ресурсів між суб’єктами, що господарюють, під 
впливом зовнішніх і внутрішніх взаємозв’язків: 
ресурсних, територіально-галузевих. Успішний 
розвиток економіки країни базується на гармо-
нійному поєднанні всіх складових такого успіху. 
Говорячи про рівень спеціалізації, його стан, слід 
враховувати поняття конкурентоспроможність, 
економічний потенціал, конкурентні переваги. 
Конкурентоспроможність національної економіки 
формується на основі економічного розвитку кра-
їни, її потенціалу. Економічний потенціал є осно-
вою формування конкурентних переваг країни, 
конкурентні переваги дають можливість розвитку 
галузі національної економіки експортувати свою 

продукцію, що в результаті створює імідж конку-
рентної країни. 

У преамбулі до наукового нарису «Геоспеціалі-
зація» зазначено, що він розрахований на слухачів, 
аспірантів, викладачів ВНЗ та всіх, хто цікавиться 
питаннями геополітики, геоекономіки та міжна-
родної конкурентоспроможності. Опрацюваавши 
роботу, слід підкреслити, що крло осіб, кому робо-
та може бути цікавою є значно ширшим, оскільки 
порушені в ній питання і висвітленні причинно-
наслідкові зв’язки свідчать  про глибоке розумін-
ня автором процесів та проблем з різних галузей 
різних наук. Зроблені автором висновки та запро-
поновані бачення заслуговують на увагу і високу 
оцінку, свідчать про свідомий вибір проблематики 
дослідження.

В цілому робота «Геоспеціалізація» справляє 
враження глибокообдуманої праці, відчуваєть-
ся, що зрблені автором висновки грунтуються не 
лише на опрацьованих матеріалах та вивченій лі-
тературі, а й на глибокому розумінні процесів та їх 
фундаментальному осмисленні.


